凡等候耶和華,心裡 尋求祂的, 耶和華必 施恩給他。 耶利米哀歌三章25節

779期

2版

晝夜不停敬拜讚美神 改變城市屬靈氣氛 8版

10=11版

主後2017年7月30日

,7月21日晚間首度應邀至中部,

在台中東海大學中正堂,與粉絲近

距離分享生命歷程。林書豪高舉神

說,他是為上帝打球,即使面對打

球受傷、連敗無情批評,他仍堅持

不放棄,夢想總有一天要打進NBA

總冠軍賽。會中他也帶領與會4,000

粉絲作禱告(下圖);鼓勵大家認

識神,走在神的呼召裡,追求夢想

林書豪說,當「林來瘋」熱潮來時,

成功只是一瞬間,當年在尼克隊打到

最高峰時,面對明星控球後衛ROSE的

前一晚,他睡不著,醒來直流汗,那種

充滿壓力的感覺其實跟對湖人隊拿下

才不至空虚,並得享平安與喜樂。

KNGDOM REVIVAL TIMES

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

【記者劉以琳 38分,是一樣的,直到他傷了半月板 、魏麒原台中報 軟骨,心裡才感到總算可以喘口氣。「 導】連續7年返台的NBA台裔美籍 林來瘋教會我兩件事情:我不用一直 球星林書豪(上圖右,劉以琳攝) 想成為別人期待的樣子;若沒有神,

夢想是空虛的!」林書豪說。

「你所做的,要交託耶和華,你 所謀的,就必成立。」林書豪將他 的訓練師給他的箴言十六章3節經 文貼在房間牆上鼓勵自己。回想3 年的低潮期,失去先發、許多人不 再尊重他,甚至是身體健康的情況 下,竟坐冷板凳到終場;去年加入 籃網隊,上半季又因腳筋受傷,缺 賽40多場,球隊排名最後一名。

「我相信我敬拜的神,比這一切都 還大!」林書豪說,即使是如此不順 利,他仍交託耶和華,因神的計劃是 完美的。因此,他更加努力練習,並 與隊友、教練密切合作,雖不知未來

如何,但他相 信神的愛與平 安在他心中, 「因為神的愛 使我有安全感

活動發言人 台中策盟理事 長杜明達說,

台中地區動員了50多間教 會參與這次活動,對於林 書豪首次來到台中,大家 都很開心。林書豪是個很

真實的球員,不管在他歷經林來瘋 的巔峰時期,或面對受傷無法出賽 等挑戰,都勇於為主作見證。因為 信仰是林書豪力量的來源,不論他 處在什麼境遇中,倚靠信仰使他能 勝過一切的挑戰。





【記者魏麒原桃園報導】中華信望愛基金會、異象事 奉展望會主辦的「那大而可畏的日子」特會,於7月16 日至20日在長庚科大體育館舉行。邀請美國坎薩斯市 國際禱告殿華人事工(IHOPKC)執行長丹尼爾·林( Daniel Lim)牧師(圖中,魏麒原攝)所率領的事奉團 隊,與逾2,000位牧者同工與弟兄姊妹透過敬拜讚美, 傳遞耶穌基督再來的日子是大而可畏,且在與神親密當 中,切慕與耶穌在末世中配搭,從禱告中完成大使命。 7月18日上午的特會,先由敬拜團帶領會眾敬拜讚美

神,敬拜團還用唱出經文,透過歌聲、樂器聲、角聲齊

鳴,帶領所有學員浸泡在聖靈的同在中。

對於耶穌再來的日子, Daniel Lim牧師先從號角的角度 講述,在那些災難之後,人子要駕雲降臨,並差遣天使, 招聚四面八方的選民(可十三24-27)。同樣地,在帖撒 羅尼迦前書四章15-17節也寫到,主必從天降臨,還有神 的號吹響,且在基督裡死了的人必先復活,跟著活著的 人一起被提到雲裡,在空中與主相遇,跟主永遠同在。

Daniel Lim牧師表示,在最後一次號角吹響的時候, 死人要復活成為不朽壞的,經上所記「死被得勝吞滅」 的話就應驗了。而耶穌基督最後一個的仇敵就是「死亡 \_\_,當耶穌從死裡復活,祂就是把敗壞的身體丢掉,得 到復活的身體,是永不敗壞的身體。而當耶穌再來的日 子,解決了死亡,救恩就進入另一個季節;當第七位天 使吹號,主基督的國就成就了,祂要作王直到永遠(啟 十一15)。





從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05



7.30訪丁懷箴社長談天恩